

# Cucii din Brănești,

LA FESTIVALUL INTERNAȚIONAL  
AL JOCURILOR CU MĂȘTI  
DIN BULGARIA!



Grupul Cucilor din Brănești, care activează în cadrul Asociației Culturale Brănești, a participat la cel mai mare festival internațional al jocurilor cu măști din Bulgaria. Festivalul "Surva", organizat în orașul Pernik, s-a desfășurat în perioada 27-29 ianuarie și a stabilit un nou record de durată și participanți.

## Carmen ISTRATE

Profesorul Marius-Ovidiu Sebe, președintele Asociației Culturale Brănești, ne-a povestit că, pentru prima dată, festivalul s-a desfășurat trei zile consecutive, timp în care au defilat peste 160 de grupuri și aproximativ 10.000 de "mascați", stabilindu-se, astfel un record, "Surva" devenind "cel mai mare festival internațional din Bulgaria și din această parte a Europei".

Festivalul jocurilor cu măști din Bulgaria este organizat de municipiul Pernik și Fundația "Kultura Pernik", cu sprijinul financiar al Ministerului Culturii și al Fondului Național pentru Cultură, sub patronajul președintelui Republicii Bulgaria, Rumen Radev, care a și fost, de altfel, prezent la festivitatea de deschidere.

Pe lângă grupurile din Bulgaria, la paradă au participat grupuri din Grecia, Serbia, Italia, Slovenia, Albania, Macedonia de Nord, Muntenegru și Croația. România a fost reprezentată de Cucii din Brănești, aflați pentru a cincea oară la "Surva". Ei au prezentat ritua-

lul tradiției lor, adaptat la parada stradală și un colaj de dansuri specifice comunității, susținut de grupul de dansuri tradiționale "Truşanca". La seara interculturală a grupurilor participante, delegația română a făcut impresie prin prezentarea unui moment de dansuri și muzică specifice Brăneștiului.

"Toți conducătorii grupurilor străine prezente la festival au fost primiți la Palatul Municipal, de primarul orașului Pernik, Stanislav Vladimirov, și au primit medalia festivalului "Surva". La întâlnire a participat și președintele Federației Europene a Orașelor Carnaval, Lars Angel și delegați ai mai multor orașe din Europa, Pernik fiind membru al acestei federații. Cucii din Brănești se mândresc deja cu un important palmares al participărilor la numeroase festivaluri internaționale din țări ca Bulgaria, Albania, Serbia, Elveția și Italia (Sardinia), promovând cu cinste tradițiile Brăneștiului și ale României. Pentru această, mulțumim pentru sprijinul acordat, Primăriei Brănești, respectiv primarului Nicolae Cismaru și Consiliului Local Brănești", a completat prof. Marius-Ovidiu Sebe.

